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LATEX

ΘΕΜΑ A. Δίνεται η παράσταση A = 6x2 − x− 2, x ∈ R.

A1. Να λύσετε την εξίσωση A = 0.
A2. Να παραγοντοποιήσετε την παράσταση A.
A3. Να βρείτε το πρόσημο της παράστασης A.

A4. Να απλοποιήσετε την παράσταση: B =
6x2 − |x| − 2

1− 4x2
, x ̸= ±1

2
.

A5. Να λύσετε την εξίσωση |B| = 1.

ΘΕΜΑ B. Δίνονται οι ανισώσεις: 2 ≤ |x| ≤ 3 και x2 − 4x < 0.

B1. Να βρείτε τις λύσεις τους.
Β2. Να δείξετε ότι οι ανισώσεις συναληθεύουν για x ∈ [2, 3].
B3. Αν οι αριθμοί ρ1 και ρ2 ανήκουν στο σύνολο των κοινών λύσεων των ανισώσεων,

να δείξετε ότι ο αριθμός
ρ1 + ρ2

2
είναι κοινή τους λύση.

ΘΕΜΑ Γ. Δίνεται το τριώνυμο x2 − (λ− 4)x− λ+ 2.

Γ1. Να βρείτε τη διακρίνουσα ∆ του τριωνύμου.
Γ2. Να δείξετε ότι το τριώνυμο έχει δύο ρίζες πραγματικές και άνισες, για κάθε λ ∈ R.
Γ3. Να βρείτε τις τιμές του λ, για τις οποίες το τριώνυμο έχει δύο ρίζες αρνητικές.
Γ4. Αν x1, x2 οι ρίζες του τριωνύμου, να βρείτε τις τιμές του λ για τις οποίες ισχύει:

x1(x1 − 1) + x2(x2 − 1) < 2(3 + x1x2).
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ΘΕΜΑ Δ. Δίνεται το τριώνυμο: x2 − 2x− 8.

Δ1. Να βρείτε το πρόσημο του τριωνύμου για τις διάφορες τιμές του πραγματικού αριθμού
x.

Δ2. Αν κ = −8889

4444
, είναι η τιμή της παράστασης: κ2 − 2κ− 8 μηδέν, θετικός ή

αρνητικός αριθμός; Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.
Δ3. Αν ισχύει −4 < µ < 4, τι μπορείτε να πείτε για το πρόσημο της τιμής της παράστα-

σης: µ2 − 2|µ| − 8; Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.

Καλή Έμπνευση...
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